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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
SRR 30
= 1 121, 200, 366
THRET
= 1 121, 200, 366
ML
= 1 51, 090, 247
SN L b AR
t 129. 373, 166 48, 474, 263
IANS R H.T.B (S10T) #7f&
HH 7, 806 208.5 1,627, 551
Ay N YA SS400 ¢ 22X 150
VN 2, 486 397.6 988, 433
TRAT R A T
= 1 6, 045, 356
TN L b AR
t 12. 435, 010 5,524, 627
bty b WS@E Vh-Fy b SS400 AR
HH 3, 443 82.53 284, 150
UK Wb SS400 FEOME 32(CHE) Avkih
HH 243 345. 4 83,932
UK Wb SS400 FEOME 25(CHE) Avkih
HH 7 317.9 2,225
UK Wb SS400 FEOME 15(CHE) Avkih
HH 502 285. 8 143, 471
/) =N h- SS400 M16X 125 Fy¥dh
VN 30 231.7 6,951
M E T
(BERR A g E5)
= 1 14, 012, 311
-1- E 2wy T R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB

SN bl aEa i

t 21.4 621, 181 13,293, 273
INANS R H.T.B (S10T) #7f&

HH 2,823 222 626, 706
Ay N YA SS400 ¢ 19X 150

VN 288 320. 6 92, 332

(7R

= 1 32, 489, 251
KA™ W3 BRI 720kN
(KP3-KG1)

& 1 1, 456, 752 1, 456, 752
K™ W3 BRI 540kN
(KP3-KG2)

& 1 1, 420, 105 1,420, 105
K™ W3 e KJZH1 1550kN
(KP4-KG1)

& 1 3, 582, 329 3, 582, 329
K™ W3 R 1210kN
(KP4-KG2)

& 1 5, 744, 554 5, 744, 554
K™ W3 e RJZHT 1360kN
(KP5-KG1)

& 1 3,591, 491 3,591, 491
K™ W3 e RJZHT 1030kN
(KP5-KG2)

& 1 5, 652, 934 5, 652, 934
K™ W3 e KJZH1 1500kN
(KP6-KG1)

& 1 3,591, 491 3,591, 491
K™ W3 R HT 1270kN
(KP6-KG2)

& 1 5, 744, 554 5, 744, 554
K™ W3 BRI T00kN
(KA2-KG1)

& 1 874, 051 874, 051
K™ W3 BRI 560kN
(KA2-KG2)

& 1 830, 990 830, 990
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & T2 (BB
THEBET
= 1 15, 587, 854
AIFALER MR/ )) 937" G4 (BT TAL)
m2 2,040 2,317 4, 726, 680
AIFALER Ry ) 9F7" T 43— (B 7 T )
m2 160 1,003 160, 480
[z MEREY /) 9FA 4/} (30kg/100m2)
m2 130 967 125, 710
[z WEREY VD) yFA Ay b BREEEIE 1 E]
m2 1, 900 1,526 2,899, 400
N WUha-h 8 VIR TH) &
% 10
m2 1, 640 705. 1,157, 184
N R AVRIIE R T BEEEE 1E]
m2 1, 640 1,266 2,076, 240
N ZEPETR ¥R IE R N 2]
F 2]
m2 160 2,120 339, 200
TR SoFRMIEERE PR WY B
% 10
m2 1, 640 720 1, 180, 800
RS SoFRMNEERE LB WY B
% 10
m2 1, 640 1,216 1, 994, 240
Aok HDZT77
t 7. 80, 625 628, 875
Aok HDZT63
t 2. 71, 463 192, 950
Aok HDZT49
t 1. 70, 730 106, 095
THEBET
(BERR A g E5)
= 1 1, 975, 347
-3- ELzmd s i
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
AIFALER TRy /) 9T 7" T A7 (IR 35 MR
ML)
m2 88 311.5 27,412
AIFALER MR/ )) 937" G4 (BT TAL)
m2 240 2,317 556, 080
AIFALER MR VI 9F7 94— (B ) T H)
m2 100 1,003 100, 300
[z MEREY /) 9FA 4/} (30kg/100m2)
m2 33 967 31,911
[z WEREY VD) yFA Ay b BREEEIE 1 E]
m2 200 1,526 305, 200
N WUha-h 8 VIR TH) &
% 10
m2 190 705. 6 134, 064
N R AVRIIE R T BEEEE 1E]
m2 190 1,266 240, 540
N ZEPETR ¥R IE R N 2]
F 2]
m2 100 2,120 212, 000
TR SoFRMIEERE PR WY B
% 10
m2 190 720 136, 800
RS SoFRMNEERE LB WY B
% 10
m2 190 1,216 231, 040
M B
= 1 13, 203, 485
T T EE
= 1 134, 403, 851
THE
= 1 20, 951, 182
(CE35 AR )
= 1 155, 355, 033
-4 - ELzmd s i
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
SRR 30
= 1 76, 180, 859
TR S T
= 1 2, 328, 964
ik 1
= 1 2, 328, 964
g 2%
t 164 14, 201 2,328, 964
SRR T
= 1 37,700, 773
HiAH LT
= 1 976, 016
HifH
= 1 976, 016
SN 53
= 1 12, 809, 188
A" bR
= 1 2, 554, 631
NV e
= 1 245, 606
HiLRR% ST
(&)
= 1 10, 008, 951
SN 553
(BERR A BLbE5)
= 1 17, 102, 780
H U R R
m2 67 30, 261 2,027, 487
BU5 LA HRE t=30mm ¢ 24.5~26.5
VN 2, 268 1,339 3, 036, 852
-5 - EAma T R
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THEXy « T - FER - 5 H LFENAL B G EHAm & T2 (BB
777y b - AIARERTARRR
(&)
t 21.4 562, 544 12, 038, 441
FAET
= 1 1, 260, 863
K™ WS A BRI 720kN
(KP3-KG1)
& 1 108, 202 108, 202
K™ WS A BRI 540kN
(KP3-KG2)
& 1 109, 485 109, 485
K™ WS A e KJZH1 1550kN
(KP4-KG1)
& 1 132,573 132,573
K™ W3 R 1210kN
(KP4-KG2)
& 1 141, 460 141, 460
K™ W3 e RJZFT 1360kN
(KP5-KG1)
& 1 132,573 132,573
KA™ WS e RJZFT 1030kN
(KP5-KG2)
& 1 141, 460 141, 460
KA™ W3 A e RJZFT 1500kN
(KP6-KG1)
& 1 132,573 132,573
KA™ W3 A R HT 1270kN
(KP6-KG2)
& 1 146, 408 146, 408
K™ WS A & e RIZHT 3270kN
(KA2-KG1)
& 1 103, 713 103, 713
KA™ WS e RIZFT 1020kN
(KA2-KG2)
& 1 103, 255 103, 255
i e L] SD295 D10
t 0.1 91,619 9,161
BT T
(&)
= 1 1, 882, 026
-6 - ELzmd s i
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
KFEDF Wb H.T.B S10T M224%-7&
%N 7, 806 241. 1 1, 882, 026
Bl 1T
(BERRAGLmEES) ()
= 1 3, 669, 900
KFEDF Wb H.T.B S10T M224%-7&
VN 2,823 1, 300 3, 669, 900
TR R T
= 1 3, 008, 099
BUGRAET
= 1 1, 845, 570
BRI i ) 2 ALEg
m2 160 4,057 649, 120
N Wha=b 2R v EE (UE)
BWAEEH 1]
m2 150 936 140, 400
N BRI R X BIR L 2laER Y /
JE) B@EEEE 2
m2 150 4, 441 666, 150
TR Lo BHIREREL X BRI 1
=]
m2 140 1,093 153, 020
RS Lo BHIEEREL X BRI 1
=]
m2 140 1,692 236, 880
BUGRAET
(BERR A BLhg £5)
= 1 1,162, 529
BRI i ) 2 ALEg
m2 99 4, 057 401, 643
N Wha=b 2y vt E e (UE)
WEEEH 1]
m2 98 936 91, 728
N BIERIEIR X BIR SR 2lEER Y /
JE) @I 2
m2 98 4, 441 435,218
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
R So BHIREREL X BRI 1
=]
m2 84 1,093 91, 812
¥ So BHIREREL X BRI 1
=]
m2 84 1,692 142, 128
S e Rk B
= 1 3,985, 152
g3 L
= 1 2, 945, 760
BRRR Y
= 1 2, 945, 760
FaRZAT
= 1 279, 684
v-MERGE
= 1 279, 684
LB PR L
= 1 759, 708
Y Hi A
= 1 759, 708
@R E L
= 1 1,811, 321
BIAER T
= 1 1,811, 321
IRALFEAR % Ve OKBEGE, AKRACAR, Buft4H)
T 1 1,811,321 1,811, 321
HEEE L
= 1 7, 765, 838
RS B L T
(&)
= 1 5,157, 743
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
/) ) -MEIEBUE L MEAHNEEY AT L
m3 0.2 49, 850 9,970
/) ) -MEIEBUE L ERAMEEY A\ T L
m3 54 85, 114 4,596, 156
AR BT TAT 7RSSR SHEERRE 15emPl
m 130 850. 110, 526
iR TAT 7 MEREERR SHEERRE Sem A7
s L
m2 61 7,231 441, 091
AT B S L
= 1 249, 056
R E i A, SRR
t 0.2 323, 783 64, 756
R K E M ¢ 200
m 2 5, 050 10, 100
SR AR
m 134 1, 300 174, 200
AT B S
(&)
= 1 154, 879
R IHR S S
T 8 11, 305 90, 440
HifE S A TS (A2, P3~P6)
m 2.3 28,017 64, 439
KRALEHIE L
= 1 577, 845
RALFHRE
T 1 577, 845 577, 845
TEHRALEE T
= 1 407, 323
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
I av9Y)=hik (IE57)
m3 21 2,245 47, 145
PRauRiiig ) -k (Bk)
m3 43 1,073 46, 139
ALy av9Y)=hik (JE57)
m3 21 1,076 22, 596
ALy ) -k (Bk)
m3 43 3, 435 147, 705
BUS 3L maeR, e R, hiEkE, BE
Kk, PEAKE . i
= 1 143, 738
TEHR LB T
(&)
= 1 1,218, 992
PRauRiiie TA77 Wbk ()
m3 3 18, 287 54, 861
PRauRiiig av9Y)=hik (IE57)
m3 0. 18, 287 3, 657
PRauRiiig )=k (Bk)
m3 54 18, 589 1, 003, 806
ALy TA7 7 bk (B HI)
m3 3 2,583 7,749
ALy av)Y)=hik (IE57)
m3 0. 2,638 527
ALy )=k (Bk)
m3 54 2,748 148, 392
G an
= 1 19, 580, 712
THAEK T
= 1 9,713, 067
- 10 - EAma T R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
Etgll TR A7 vhyh PR B 5,
000m3 A

= 1 47, 296
TEAERRE L 4. 0omPd b

= 1 701, 360
T B TRy A7 vhyh PR B 5,

000m3 A

= 1 890, 120
BRI 22X 1524 X 3048 FiE

= 1 4,731, 045
[E23 22X 1524 X 3048 #iiZ=

= 1 473,916
+o5 KELD S BYE - ZE

= 1 2,270, 700
+o 5 KE+D 5 HE

= 1 583, 650
I BE7" 9AFy)

= 1 6, 643
ALy BE7" G290

= 1 8, 337

AR - AR L

= 1 6, 344, 413
A 58 BRGR

= 1 3,106, 051
A 58 SN

= 1 239, 468
T UHGRTE - R (U - RS | 3@
]

= 1 948, 240
7 UHGRTE - R U - OEeAS | ik
]

= 1 55, 368
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
R e BN A7 T SRE
= 1 62, 352
R e HAEN A7 iR
= 1 27, 840
/) ) -MEIEBUE L SEAHNE SN HARUIE 1
(A1)
m3 10 7,324 73, 240
/) ) -MEIEBUE L ERAHEEY HARUIE 1
(A1)
m3 22 14, 879 327, 338
/) ) -MEIEBUE L MERHNE SN HARUIE 1
(A2)
m3 10 30, 765 307, 650
/) ) -MEIEBUE L ERAHEEY HABUIE
(A2)
m3 22 54, 403 1, 196, 866
KT
= 1 2,970, 888
i1 TR A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
= 1 100, 504
+o5 KELD S BYE - R\
= 1 2, 048, 256
+o5 KE+D 5 HE
= 1 813, 568
PRauRiiig BET TAF9)
= 1 3, 796
ALy BE7" 9AFy)
= 1 4, 764
1R IE T
= 1 250, 210
V5V IET A BYEREES
= 1 250, 210
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
AW LT
= 1 130, 550
AW B
= 1 130, 550
ARmE T
(&)
= 1 171, 584
AW B
= 1 171, 584
B TR
= 1 76, 180, 859
MR E
= 1 28, 290, 188
B3 TS
= 1 13, 121, 633
TR
= 1 12, 294, 491
TR B oy MR ST A
= 1 6,074, 385
IERA TE Y
= 1 6, 220, 106
et By
= 1 53, 872
B R FEART e
= 1 53, 872
BIGREsET (K30
= 1 773, 270
HIBGERE (FE L)
= 1 15, 168, 555

- 13 - EAma T R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)

Wi

= 1 104, 471, 047
B

= 1 43,709, 003
(BL35 A

= 1 148, 180, 050
T AT

= 1 303, 535, 083
— R

= 1 44, 234, 917
TS

= 1 347, 770, 000
THEBLFH Y %H

= 1 34, 777, 000
TH %Gt

= 1 382, 547, 000
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